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U četvrtak, 30. decembra 2021. godine, u maloj sali Radničkog doma „Svetozar 

Marković“ u Novom Sadu, bio je upriličen novogodišnji prijem za novinare i 

predstavnike medija koji prate rad i aktivnosti Saveza samostalnih sindikata 

Vojvodine. 

Tradicionalni novogodišnji prijem u organizaciji Saveza samostalnih sindikata 

Vojvodine održan je u znak dugogodišnje dobre i korektne saradnje Sindikata 

i predstavnika medijskih kuća u proteklom periodu, a u cilju da se napravi rezime sindikalne godine koja je 

na izmaku, izvedu ocene i predoče naredni pravci i koraci sindikalnog rada. 

Tom prilikom predsednik SSSV, Goran Milić, osvrnuo se na ključne događaje koje se tiču sveta rada koje su 

obeležili ovu godinu, na socijalno-ekonomski položaj zaposlenih, stanje na tržištu rada, kao i na radnička 

prava i socijalni dijalog u kontekstu privrednog i političkog ambijenta u Republici Srbiji. Ukazano je na težak 

materijalni položaj zaposlenih sa minimalnom zaradom koja ne pokriva egzistencijalne potrebe 

domaćinstva, nezadovoljstvo restriktivnim radnim zakonodavstvom koji sužava prostor sindikalnoj borbi, 

opstrukciju socijalnog dijaloga i kolektivnog pregovaranja, kao i na potrebu iznalaženja veće pokrivenosti 

radno angažovanih lica sindikalnim pravima. 

Pored predsednika SSSV, Gorana Milića, na konferenciji za novinare su 

učestvovali i potpredsednik SSSV i predsednik SSS grada Novog Sada i 

opština, Vladimir Gvozdenović, sekretar Veća SSSV, Tomislav Stajić i 

predsednik Sindikata obrazovanja, nauke i kulture Vojvodine, Rade Erceg. 

Diskutovalo se, između ostalog, o minimalnoj ceni rada i dostojanstvenoj 

zaradi, zahtevu i inicijativi Samostalnog sindikata da se ukinu kazneni poeni za 

prevremeni odlazak u penziju, zatim o inicijativi da se izmeni član 188. Zakona 

o radu kako bi se smanjila zloupotreba od strane poslodavaca i povećala 

zaštita predsednika sindikata i drugih sindikalnih aktivista, kao i o drugim pitanjima od opšteg interesa za 

zaposlene i članove sindikata. 

Erceg je predočio probleme sa kojima se suočava javni sektor, pre svega obrazovanje, nauka i kultura i 

ukazao na veliko razočarenje odlaganjem Zakona o tzv. “Platnim grupama i 

razredima” sve do 2025.g. kao i na predstojeće probleme sa nedostatkom 

stručnog kadra zbog malih zarada i problema sa njihovom kompresijom. 

Predočio je i da će Sindikat izaći sa inicijativom za izmenu Uredbe o 

koeficijentima za obračun i isplatu plata, jer je sve veći broj zaposlenih u celom 

javnom sektoru na minimalnoj zaradi od NK do V stepena stručne spreme a 

zbog bržeg rasta minimalne zarade od rasta osnovice. 

Bila je to prilika da se u prijatnoj i neformalnoj atmosferi, uz prigodno posluženje, razgovara sa novinarima 

i o drugim aktuelnim temama iz sveta rada, kao i da se novinarima uruče  prigodni pokloni u znak 

zahvalnosti za dugogodišnju saradnju. 

Sve teme o kojima se razgovaralo na ovom skupu nude priliku za nove susrete i otvaranje prostora u javnosti 

za nove informacije o aktuelnim događajima i aktivnostima Samostalnog sindikata u odbrani stečenih 

radničkih prava i poboljšanju položaja zaposlenih. 

Pred kraj konferencije, Milić se zahvalio predstavnicima medija što su se odazvali pozivu i svima čestitao 

božićne praznike i Novu 2022. godinu, poželevši da praznici budu pobeda tolerancije, ljubavi i prijateljstva 

kao preduslov za bolje i pravičnije društvo i ličnu sreću. 
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